
2015D20019 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamen-
werking heeft een aantal vragen voorgelegd aan de Minister voor 
Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking over het 
Jaarverslag Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking 
2014 (Kamerstuk 34 200 XVII, nr. 1). 
De daarop gegeven antwoorden zijn hierbij afgedrukt. 

Voorzitter van de commissie, 
De Roon 

Adjunct-griffier van de commissie, 
Wiskerke 
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Nr. Vraag 

1 Hoe bent u in 2014 omgegaan met landen die weigerden mee te 
werken aan de terugkeer van uit die landen afkomstige uitgeproce-
deerde illegalen? 

2 Op welke wijze is de politie en justitiële sector in Syrische gebieden 
onder controle van de gematigde oppositie concreet versterkt? Om 
welke geografische gebieden gaat het? En om welke groeperingen 
gaat het? 

3 Wat is de huidige stand van zaken betreffende het Vrijhandelsver-
drag tussen de EU en de VS (TTIP)? Kunt u een tijdlijn voor 
toekomstige stappen geven? 

4 Klopt het dat investeerders uit de EU tot nu toe het meeste gebruik 
maken van investeringsgeschillenbeslechtingsregelingen (ISDS) bij 
geschillen tussen investeerders en staten? 

5 Kunt u een overzicht sturen van aanvragen uit het Dutch Good 
Growth Fund (DGGF), met daarin de volgende gegevens: 
– hoeveel aanvragen zijn er geweest in 2014 (sinds de invoerings-
datum 1 juli); 
– de aanvragen uitgesplitst over de drie pijlers: Nederlandse 
bedrijven, fondsen waar bedrijven in ontwikkelingslanden 
aanspraak op kunnen maken en maatschappelijke organisaties; 
– hoeveel van deze aanvragen zijn gehonoreerd en hoeveel zijn 
niet gehonoreerd? 
– wat is de reden dat aanvragen niet zijn gehonoreerd? Aan welke 
voorwaarden werd in deze aanvragen niet voldaan? 
– waarvoor is financiering aangevraagd? 

6 Wanneer verwacht u dat de investeringen uit het DGGF worden 
terugverdiend? 

7 Is er een jaarverslag gemaakt over het Dutch Good Growth Fund? 
Zo ja, wilt u dit naar de Kamer sturen met de beantwoording van 
deze vragen? 

8 Aan de hand van welke criteria wordt beoordeeld of aanvragers 
voldoen aan de voorwaarden zoals door u gepubliceerd? 

9 Zijn deze voorwaarden en criteria inzichtelijk voor partijen die een 
aanvraag doen? 

10 Zijn de voorwaarden en criteria aangepast na de opstart van het 
fonds? 

11 Hoeveel partijen deden een beroep op het fonds? Hoeveel 
ontvingen financiering? 

12 Hebben «intermediate funds» een eigenstandige bevoegdheid om 
over aanvragen van lokale ondernemers te beslissen? Zo ja, wordt 
hun afweging nader door het departement getoetst? 

13 Kunnen Nederlandse ondernemers ook een direct beroep op 
financiering uit het fonds doen? 

14 Hoe zijn uw ervaringen met aanvragen van Nederlandse onderne-
mers? Hoeveel Nederlandse ondernemers hebben een aanvraag 
gedaan bij het fonds? Hoeveel zijn hiervan toegekend? Hoe duidt u 
de resultaten? 

15 Hoe is de verhouding tussen Nederlandse en buitenlandse partijen 
die een aanvraag deden? Hoe ligt deze verhouding bij de toege-
kende financieringen? 

16 Zijn er al projecten binnen het DGGF afgerond? Zo ja, zijn de 
verstrekte leningen uit het fonds terugbetaald? Hoe beoordeelt u 
de doelmatigheid van deze projecten? 

17 Waarom werd in 2014 18 miljoen euro uit het DGGF niet 
uitgegeven? 
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Nr. Vraag 

18 Bent u bereid om uw jaarverslag aan werkgeversverenigingen in 
Nederland aan te bieden en hen te vragen om een reactie? Zo ja, 
bent u bereid deze reactie met uw duiding daarvan naar de Kamer 
te sturen? 

19 Hoeveel bedroeg de directe en indirecte Nederlandse hulp aan 
Syrië in 2014? Hoeveel bedroeg de bijdrage van de andere EU 
landen/EU instituties aan de crisis in Syrië, uitgesplitst per land? 

20 Kunt u een overzicht geven van alle vrijwillige en verplichte 
uitgaven aan multilaterale organisaties die in 2014 zijn gedaan en 
deze uitsplitsen per organisatie en per organisatie aangeven 
waarom de afdracht heeft plaatsgevonden? 

21 Kunt u aangeven hoeveel geld, in totaal, al uit het Relief Fund is 
uitgeven, uitgesplitst per crisis? 

22 «Nederland drong in 2014 ook bij alle ontwikkelingsbanken 
consequent aan op een sober salarisbeleid». Kunt u aangeven wat 
hiervan de resultaten zijn? 

23 Kunt u concreet aangeven hoe Nederland de komende jaren zich 
gaat inspannen voor de opvang van vluchtelingen in de regio? 

24 Kunt u aangeven hoeveel geld wordt besteed aan het versterken 
van migratiemanagement van ontwikkelingslanden en het 
bestrijden van mensensmokkel- en handel en uitbuiting van 
migranten? 

25 Waarom zijn de programma’s op het terrein van migratie en 
ontwikkeling in 2014 gestart? 

26 Wat is een sociale onderneming? 
27 Kunt u aangeven hoe hoog de directe en indirecte financiële 

bijdrage van Nederland was in 2014 aan zowel partner- als 
niet-partnerlanden, uitgesplitst per land? 

28 Welk effect heeft de onderbesteding op artikel 1.3 (Versterkte 
private sector en een verbeterd investeringsklimaat in ontwikke-
lingslanden) van ruim 32 miljoen euro voor het 
Nederlands bedrijfsleven? 

29 Wat verstaat u onder «interessante posities bij multilaterale 
organisaties»? 

30 Op welke interessante posities bij welke multilaterale organisaties 
zijn de 75 assistent-deskundigen uit Nederland en ontwikkelings-
landen geplaatst? Kunt u hiervan een overzicht geven? 

31 Welke veranderingen in de BNP-berekening hebben het verschil 
van ruim 206 miljoen euro tot gevolg gehad? 

32 Hoeveel geld is er door malversaties in totaal verloren gegaan? 
33 Hoeveel geld wordt er in totaal uitgegeven aan het onderzoeken en 

het vervolgen van malversaties? 
34 Wat betekent het dat ICCO de schade accepteert en voor eigen 

rekening neemt?
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